

Отчет
о реализации национального проекта «Образование»
в 2023-2024 учебном году в МАОУ СОШ №20

В соответствии с инициативами Президента Российской Федерации В.В. Путина, объявленными 5 сентября 2005 года на встрече с членами Правительства Российской Федерации, руководством Федерального Собрания Российской Федерации и членами президиума Государственного совета Российской Федерации, разработан Приоритетный национальный проект «Образование» (далее - ПНПО).

Проект разработан с целью обеспечения системных изменений по основным направлениям развития образования России, эффективного содействия становлению гражданского общества и современного образовательного менеджмента. Проект призван способствовать открытости системы образования, обеспечению конструктивной общественной заинтересованности в ускорении модернизации российской школы.

Проект содержит 8 федеральных проектов, которые реализуются по следующим ключевым направлениям:

1. Развитие инфраструктуры образования;
2. Профессиональное развитие педагогических работников и управленческих кадров;
3. Совершенствование содержания образования;
4. Возвращение воспитания в систему образования.

Важным компонентом проекта является поддержка инициативной, способной, талантливой молодежи. В 2023-2024 учебном году в МАОУ СОШ № 20 работало 5 молодых специалистов:

№	Ф.И.О.	Должность
1.	Барило Александр Николаевич	Учитель информатики
2.	Шубина Анна Дмитриевна	Учитель начальных классов
3.	Шабалина Анастасия Алексеевна	Учитель начальных классов
4.	Пуляева Елизавета Владимировна	Учитель физики
5.	Лавриненко Влада Владиславовна	Учитель начальных классов

На протяжении многих лет молодые специалисты школы принимают активное участие в профессиональном конкурсе молодых учителей «Учительские вёсны», который призван выявлять молодых педагогических работников, реализующих основные общеобразовательные программы общего образования, чья педагогическая деятельность отвечает современным требованиям в части научно-теоретической и практической подготовки и согласуется с Федеральными государственными образовательными стандартами.

Пальчик Н.В., учитель русского языка, стала победителем конкурса «Лучший учитель России», получила грант в размере 200 т.руб.

Участниками Всероссийского форума классных руководителей являлись

Филина И.С., Владимирец Е.А.

Заместитель директора Владимирец Е.А., стала финалистом Всероссийского конкурса «Классная тема», проводимым телеканалом Россия.

Существенно развивается и система наставничества под руководством заместителя директора Кошелевой М.Н. Лучшими учителями-наставниками являются Пальчик Н.В., Прохоренко Е.В., Беджаше М.Н., Скрылева З.В.

Направление «Развитие инфраструктуры образования» сводится к информатизации образования и состоит из следующих разделов:

разработка и размещение в открытом доступе информационных образовательных ресурсов;

развитие технической основы современных информационных образовательных технологий;

оснащение школ учебно-наглядными пособиями и оборудованием.

Это направление включает:

поддержку общеобразовательных учреждений-пользователей информационных технологий путем оснащения современными мобильными комплектами компьютерной техники и подключения к сети Интернет.

Все кабинеты школы оснащены современными комплектами компьютерной техники.

Благодаря реализации проекта закладываются новые подходы к аттестации образовательных программ школ и педагогических кадров.

В 2023-2024 учебном году прошли аттестацию на высшую квалификационную категорию – 16 человек, первую категорию – 15 человек; соответствие – 17 человек;

Таким образом, можно сделать вывод:

Количество педагогов школы, имеющих высшую и первую категорию, составляет 52%. (Из них высшая – 27 %; первая – 25%).

В ходе конкурсного отбора поддерживается практика создания ресурсных инновационных центров, предоставляющих качественное образование широкому кругу обучающихся и выполняющих функции методической и технической помощи педагогам, способствуя повышению их квалификации.

В 2023-2024 учебном году 23 педагогов школы прошли обучение на курсах повышения квалификации.

Педагоги школы на постоянной основе участвуют в независимой оценке профессиональных компетенций. Также девять педагогов стали участниками

профессиональных конкурсов регионального и муниципального уровней.

Большая работа проводится в рамках проекта «Патриотическое воспитание» В течение года обучающиеся 5-11 классов вовлекались в добровольческую деятельность. Волонтерский отряд школы «Новое поколение» насчитывает 147 обучающихся, ребята занимаются добровольческой деятельностью по экологическому, патриотическому направлениям. Более 200 обучающихся школы в течение 2023-2024 учебного года присоединились к «Движению первых».

В рамках направления, обучающиеся были вовлечены в проекты «Дороги Победы» и «Память поколений».

Заместитель директора

М.Н. Кошелева

28.08.2024 г.